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Uudenmaan alueen seniorit - UAS       

 

SYYSKOKOUS PÖYTÄKIRJA 

Aika: Maanantai 26.09.2022 

Paikka: Vuosaari Golf, Eteläreimarintie 9, 00980 Helsinki  

1. Puheenjohtaja Pirjo Ketonen avasi kokouksen klo 18.03 
 
2. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Pirjo Ketonen ja sihteeriksi Helena Rajala 
 
3. Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Tiina Niskanen ja Ilkka Yli-Ojanperä. 
 
4. Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi 
 
5. Osallistujien esittäytyminen. Paikalla olivat:  

 
6. Golfliiton terveiset: Helena Rajala kertoi SGL:n Johanna Ahdin terveiset 

 
7. Suomen Golfseniorien aluekoordinaattori Jukka Paakki kertoi SGS.n tuoreet terveiset. 

Uudenmaan aluetourit 2023 pelataan HyviGolfissa, Porvoo Golfissa ja Vuorsaari Golfissa. 

Aluetoureilla tulee olemaan viisi sarjaa, 3 miehille ja 2 naisille (M50, M65, M75, N50, N65) 

ja pelimuotona tulee olemaan tasoituksellinen lyöntipeli. Kokouksen osanottajat pyysivät 

välittämään SGS:n kilpailutoimikunnalle haastajakiertueen tasoitusrajan tarkistamisen. 

Jukka kertoi myös SGS:n pelioikeuksien varaamiseen kehitteillä olevasta SGS-Booking 

sovelluksesta 

 

8. Jäsenrekisteriasiat: Helena Rajala totesi jäsenasioiden olevan kunnossa ja pyysi 

toimittamaan muutokset kuten tähänkin asti. 

 

9. Reikäpeli-cup asiat:  

• Raimo Ruohola esitti muutoksia kilpailusääntöihin ja niistä keskusteltiin vilkkaasti. 

Tasoitusrajoista sekä finaalipelissä käytettävistä tiiauspaikoista äänestettiin. 

Keskustelun perusteella sääntöjä muutetaan ja ne laitetaan UAS:n nettisivuille.  

• Ehdotus pienemmän tasoitusrajan miesten pelaamisesta scratsina ei saanut 

kannatusta. 

• Ehdotettiin myös, että rahapalkinnot finaalissa jaetaan seuran finaalipelaajien 

sijasta kapteenille, joka jakaa ne pelaajilleen.  
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10. Reikäpelilohkojen arvonta vuosille 2023–2024: 

 

• Länsi 1. St Laurence, Ringside Golf, Vihti Golf, Ruukki Golf 

Länsi 2. Suur-Helsingin Golf, Hill Side Golf, Master Golf, Tapiola Golf 

Länsi 3. Sarfvik Golf, HanGolf, Eke Golf, Peuranmaa Golf 

Länsi 4. Pickala Golf, Espoon Golfseura. Nordcenter Golf, Kurk Golf 

 

• Itä 1. Gumböle Golf, Golf Talma, HyviGolf, Kytäjä Golf 

Itä 2. Porvoo Golf, Kotojärvi Golf, Tuusula Golf, Nurmijärvi Golf 

Itä 3. Hirvihaara Golf, Hiekkaharju Golf, Sea Golf Rönnäs, Keimola Golf 

Itä 4. Virvik Golf, Nevas Golf, Kullo Golf, Vuosaari Golf 

 

11.  Senioritoiminnan esittely: Reikäpelikapteeni Petteri Aittola St Laurence Golfista piti erittäin 

mielenkiintoisen esityksen seuransa senioritoiminnasta.  

• Petteri aloitti esityksensä kysymyksellä, montako sovellusta kullakin on 

puhelimessa golfiin liittyen? Joidenkin sovellusten yhdistäminen voisi olla järkevää. 

• St. Laurence Golf esitys sisälsi mm 

• Matti Blomqvist on St. Laurencen senioripuheenjohtaja 

• Senioritreffit 8 x kaudessa, joka kerralla oma pelimuoto, yleensä 

joukkuepeli, 2 euroa maksu ja pieni palkinto, tosi suosittu, mukana 

sääntöinfo, jota käydään läpi. 

• Perhekisa, parikilpailu, myös suosittu 

• Viikkokisalla ei menestystä 

• Seniorit yleisesti ottaen jo sen verran iäkkäämpiä, ja parhaat kisavuotensa 

pelanneita, että eivät enää halua isommin mukaan kisoihin. UAS:n 

Reikäpeli-Cupiin osallistumisessa myös etenkin naispelaajilla vähäinen 

kiinnostus, mieluummin halutaan sosiaalisia tapahtumia. Klubiseniorien 

kilpailuinto on jo laantunut, mutta ne, kenellä kisaviettiä vielä on, käyvät 

SGS:n kisoissa. Edelliset eivät ole niistä juuri kiinnostuneita muutamaa 

lukuun ottamatta, kun taas jälkeen mainitut, 10–20 peluria eivät 

puolestaan juuri osallistu klubikisoihin, kuin satunnaisesti. Innokkaimmat 

kiertävät useiden ikäluokkien toureilla iän mahdollistaessa.  

• Kesäretki (Kultaranta, Loimijoki) ei haluttu yön yli retkeä 

• Juhannusviikolle yhteislähtö early bird kisa klo 4.00 yhteislähtö, kisan 

jälkeen aamiainen, tosi suosittu 

• Ryder cup seniorit vs junnut 

• 5 seuraottelua per vuosi 

• Teemapäivä senioreille, höntsäkisailu par kolmosella, ilta grillailua, yms 

• Koko Suomi Golfaa teemalla Koko Lohja Golfaa 

• Kenttäisäntä- ja emäntätoiminta, ei valvo, vaan neuvoo (mm. etsivät 

palloja), 14 + hlö, aamupvä ja iltavuoro, lounaspalkalla, kokonaan 

seniorivoimin, seniorit motivoituneita tähän toimintaan 

• Seurassa jäseniä n 1800, valtaosa senioreita 
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12. Valittiin kevätkokouksessa senioritoimintaansa esitteleväksi seuraksi Master Golf Club.  

 

13. UAS:n hallituksen jäsenten valinta 

• Erovuorossa olevan Pirjo Ketonen jättää UAS:n. Uudeksi puheenjohtajaksi valittiin  

Ilkka Yli-Ojanperä Nurmijärvi Golfista 

• Helena Rajalan sihteerin pesti jatkuu vielä vuoden 2023, jonka jälkeen hän ei jatka. 

• Raimo Ruohola valittiin uudelleen Reikäpeli-Cupin tulosvastaavaksi seuraavaksi 

kaksivuotiskaudeksi. 

 

14. Todettiin UAS:n varoja olevan per 30.9.2022 - 1123,61 euroa. 

 

15. Päätettiin pitää kevätkokous 11.5.2023 Nurmijärvi Golfissa. 

 

16. Ei ollut muita esille tulevia asioita. 

 

17. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.04. 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

Sähköinen hyväksyntä/ 28.9.2022  Sähköinen hyväksyntä/ 28.9.2022 

Pirjo Ketonen     Helena Rajala 

 Puheenjohtaja     Sihteeri 

  

 

Pöytäkirjan tarkastajat 

Sähköinen hyväksyntä/ 29.9.2022  Sähköinen hyväksyntä/ 29.9.2022 

Tiina Niskanen     Ilkka Yli-Joenperä 


